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第１回 佐賀空港の自衛隊駐屯地計画に関する調査特別委員会 

令和5年1月23日（月） 

午前10時06分～午前10時13分 

議会第4会議室 

【出 席 委 員】嘉村弘和委員長、山口弘展副委員長、山下明子委員、中野茂康委員 

千綿正明委員、堤正之委員、川副龍之介委員、永渕史孝委員、 

松永憲明委員、西岡真一委員、中島妙子委員 

【欠 席 委 員】山田誠一郎委員 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・正副委員長互選 

 

○中野委員 （年長委員） 

ただいまから、佐賀空港の自衛隊駐屯地計画に関する調査特別委員会を開催いたします。 

山田委員が欠席されるとの連絡が入っておりますので、報告いたします。 

今回は、本委員会の委員選任後最初の委員会でございます。 

委員長が決まるまでの間、委員会条例第 10条第 2項の規定により、年長委員である私が

委員長の職務を行わせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

それでは、委員長の互選を行います。 

委員長の互選は、会議規則の規定に基づき、指名推選により行いたいと思いますが、御

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり）異議ないようですので、指名推選により行うことに決定し

ました。 

どなたか御指名をお願いいたします。 

○西岡真一委員 

嘉村弘和議員にお願いしたいと存じます。 

○中野委員 （年長委員） 

嘉村弘和委員との推選がありましたが、御異議ございませんか。 

御異議ないようですから、嘉村弘和委員を委員長の当選人と決定いたします。 

委員長が決定しましたので、委員長と交代いたします。 

○嘉村委員長 

ただいま、特別委員会の委員長に選任をいただきました嘉村でございます。 

佐賀空港の自衛隊との共用はしないという協定が見直され、フェーズが変わりました。 

これからは、漁業者の方々が不安に思っておられる排水対策、あるいは、整備計画、そ
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れから、生活環境や自然環境などの影響がどうなのかということもしっかりと確認しなが

ら、検証してまいりたいと思います。 

皆さん方の御協力、御理解をいただくことをお願い申し上げまして、一言の御挨拶とさ

せていただきます。 

それでは、副委員長の互選を行います。 

副委員長の互選は、会議規則の規定に基づき、指名推薦により行いたいと思いますが、

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり）御異議ないようですから、指名推選により行うことに決定

しました。 

どなたか御指名をお願いします。 

○中島委員 

山口議員を推薦いたします。 

○嘉村委員長 

山口委員との推選がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、山口弘展委員を副委員長の当選人と決定します。 

副委員長、御挨拶をお願いします。 

○山口副委員長 

ただいまこの特別委員会の副委員長に指名をいただきました山口でございます。 

委員長をしっかり補佐しながら、この特別委員会しっかりと支えてまいりたいと思って

おりますので、何とぞよろしくお願いいたします。 

○嘉村委員長 

それではこれで空港の自衛隊駐屯地計画に関する調査特別委員会を終了いたします。 

○松永憲明委員 

ちょっと終了される前にお願いがございます。 

といいますのはですね、29 日に、地元での説明会を行うということになっておりますで

すね。報道によりますと、地元川副の町民の方を対象とするというふうに書いてありまし

たけども、この特別委員会のメンバーがですよ、希望すれば参加できるように、取り扱っ

ていただくようにお願い出来ないかなと思うわけでございますけどもいかがでしょうか。 

○嘉村委員長 

という御意見出てますけど、防衛省主催でありますから、防衛省のほうにも確認しなが

ら、お願いをしてですよ、了解が得られば、出席は可能と思います。 

○松永憲明委員 

今日、お見えになってるっていうようなお話も聞くところでございますけどですね、も

し、お会いになられるようであれば、ぜひそこら辺もお願いをしておきたいと、執行部を
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交えながらですね、したいと思うんですけど、自由参加で結構ですから。 

○嘉村委員長 

まず事務局に確認させてから、御回答したいと思います。 

よろしいでしょうか。 

○山下委員 

関連なんですが、ちなみに、計画の当初開かれていた説明会のときは、南部地域全部や

られてて、諸富とかですね、東与賀とか、そういうところでもあってて、そしてしかも川

副は 4校区ごとにあってたんですよね。 

西川副とか、南川副とかだけ、今回 1 か所になってて、昨年末に開かれた説明会が、も

う本当に急に決まってクリスマスとかですね、何か普通の人たちがなかなか参加出来ない

ような状態でもあったわけなので、今回もちろん川副を中心にするっていうふうにはなっ

てるかもしれないですが、やっぱり関心のある人たちが行けるところに行けるというふう

な開き方をですね、ぜひやってほしいということもですね、北部も含めてそういうことも、

もしお会いになるんだったら、そういう御意見が出たということはお伝えをお願いします。 

○嘉村委員長 

以上、よろしいでしょうか。 

それでは、これをもって終了いたします。 

ありがとうございました。 


